

今明春雨浸润 升温暂缓

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今起三天我市阴晴不定,风力不大,气温有所波动。

今明两天有降水。

近日鹰城春暖花开,不过一场春雨的来临将暂缓升温的节奏。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市阴晴不定,尤

其是今明两天,又将迎来降水,受此影响,气温有所波动。今天白天最高气温19℃,明天降至15℃左右。后天天气逐渐转晴,气温开始回升,白天最高气

温维持在19℃上下。

今天白天到夜里,晴天转阴天有小雨,偏东风2到3级,19℃至9℃。明天,多云转阴天有小雨。后天,多云转晴天。

我市去年未发生亡人火灾事故

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安消防支队了解到,我市去年火灾起数下降11.1%,火灾直接财产损失下降39.2%,全年未发生亡人火灾事故。

据市公安消防支队相关负责人介绍,去年,我市各级政府和相关部门紧盯影响消防安全形势稳定的突出问题,动员各方力量,全方位、高频次排查整治消防隐患。先后组织开展了夏季消防安全检查和公共娱乐场所、医疗卫生机构、学校幼儿园、易燃易爆场所、商场市场、居民楼院、快递行业消防安全专项治理行动,持续推行“兵团化”排查。市政府先后对新华区地中海假日酒店等14家重大消防隐患单位实施了挂牌督办。行业、系统消防安全工作进一步加强,全年共检查社会单位9.1万余家,督促整改消防隐患16.7万余处,临时查封596处,责令“三停”386家,行政拘留208人。同时,市、县两级政府加大资金投入,先后投入资金2000余万元,购置消防车辆11台、器材装备5950件(套)。市政府每年拨付100万元专项经费用于增建市政消火栓和消防水鹤,2016年全市新增消火栓350个,市政消防用水困难的情况得到有效缓解。

据了解,去年,我市消防部队参与灭火和应急救援3688次,疏散被困群众1975人,抢救被困人员602人,保护和挽回财产价值近20亿元。圆满完成了G20领导人杭州峰会、第六届“华合论坛”等10余次大型活动的消防安保任务,成功处置了“6·16”压缩天然气槽车泄漏、“7·14”宁洛高速大巴侧翻、“9·8”鲁山县河道人员被困救援等一系列急难险重任务。

河南交响乐团将在我市举办两场演出

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文广新局获悉,“茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会“漫步经典”系列将举办两场交响音乐会,4月6日和7日晚上7点30分,河南交响乐团走进我市,在市文化艺术中心一楼音乐厅为交响乐爱好者奉献两场惠民演出。喜欢交响乐的市民可于4月3日到该中心,凭身份证免费领票。

据介绍,河南交响乐团隶属河南歌舞演艺集团,始建于1967年。该乐团演奏的曲目十分广泛,经常与国内著名的职业交响乐团和艺术大师进行合作。近期,该团致力于演奏和发展河南本土音乐,如演奏推广新作品大型交响情景剧《木兰诗篇》、交响合唱《朝阳沟》等。

这两场演出的指挥黄俊博是河南著名青年指挥,2009年以第一名成绩毕业于武汉音乐学院,同年考入武汉爱乐乐团,后赴香港演艺学院与上海音乐学院进修乐队指挥硕士。2015年进修于北京国际指挥大师班,现跟随深圳交响乐团艺术总监、上海音乐学院指挥系副教授林大叶及奥地利国家广播交响乐团首席指挥古德菲尔德德继续学习乐队指挥法。2016年,他受邀参加奥地利施泰马赫音乐节,指挥多场音乐会,受到好评。

这次赴平演出,该乐团将演奏《卡门序曲》《红色娘子军》《天鹅湖》《掀起你的盖头来》《波基上校进行曲》《康康舞曲》《闲聊波尔卡》《匈牙利舞曲第五号》《狩猎波尔卡》《北京喜讯传边寨》《拉德斯进行曲》等曲目。

检修照明灯

3月27日,路灯管理人员在维修照明灯。当日,市城管处路灯管理所的员工开始对西起凌云路,东至青年公园的湛河两岸600余盏照明灯进行全面维修,为市民春季夜晚散步赏景提供一个明亮的环境。

本报记者 李英平 摄



看戏、聚餐、赶庙会……

李堂村三月初一这天真热闹!

□本报记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 昨天是农历三月初一,是湛河区九里山街道李堂村的传统节日“三月初一”庙会。一大早,来自四面八方的客商和百姓不约而同地聚集在该村,看戏、赶会、大聚餐……热闹非凡。

昨天上午9点多,记者来到该村。一进入村道,便被熙熙攘攘的人群堵住。记者下车随着人群缓慢前进,看到宽阔的李堂村街道两侧,地摊早已摆成一串,蔬菜种子、糕点、水果、农具、服装、日用品及一些小吃摊等,足有百余个,每个摊位前都围着不少人,大家吃着说着笑着。

赵得喜今年60多岁,叶县任店镇瓦店村人,常年做早餐生意。当天上午,记者来到他的摊位前时,他正忙着和面,他的家人则在一边炸油条、卖油条。赵

得喜告诉记者,每年农历三月初一是李堂村的庙会,“都好多年了,十里八乡的都知道,我至少在这儿赶了20年的庙会。”赵得喜说,为了赶这个会,他们农历二月二十七就住这儿赶了。“你看,那边卖羊肉汤、凉粉的,都是叶县等地的人,我们是一起来的。”赵得喜说。

张秀兰今年80岁,是李堂村人。当天一大早,她的家里就不断有人来。“亲朋好友都知道这天我们村有庙会,都来赶会。然后大家聚一聚,和过年一样热闹。”张秀兰说。

在李堂村村部前的广场上,还搭有戏台,村里邀请的剧团演员正在为大家演唱曲剧《呼二姐开店》。鼓声震天,铜锣铿锵,悠扬的唱腔盘旋在山村上空,十里八乡的村民或骑着电动车,或自带小板凳坐在台下,聚精会神地看戏。家住湛河区北渡镇莲花盆村81岁的村民高老伯告诉记者,他



庙会上,李堂村请来了剧团,为前来赶会的乡亲们连唱三天大戏。

自带干粮和小板凳,早上7点钟就赶来听戏了,“每年最期盼的就是这一天,大家热热闹闹坐在一起,聊聊天,听听戏,祈祈福。”

另据李堂村党支部书记李国良介绍,李堂村附近有一座祖师庙,传说一二百年前,祖师爷

曾在此修练。三月初一是祖师爷来到该地的日子。所以每年的农历三月初一,村里都会举行庙会。每逢庙会时节,附近乡镇及临近县市都有人前来烧香、许愿、还愿、祈福或进行商贸活动。村里也会请一些戏剧团搭戏台,唱三天大戏。

对口招生考试方案确定

体音美专业考试4月进行

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日发布消息,普通高等学校对口招收中等职业学校毕业生(以下简称“对口招生”)考试方案已经确定,文化课考试时间为6月7日、8日,美术、音乐和体育类专业考试安排在4月份。

对口升学的招生对象是具有我省中等职业学校学籍且全

日制连续在学籍所在学校就读的2017年应届毕业生。对口升学本科招生和专科招生考试使用同一试卷,同一专业或项目的测试采用相同的方式和标准。文化课考试由各省辖市、省直管县(市)招办参照普通高考的有关规定负责组织实施,考试时间为6月7日至8日。

对口招生美术、音乐和体育类专业考试由省招办组织。

美术类专业考生须于4月18日8:00至19日18:00登录艺行家网站(www.artletscn),可下载手机端APP进行注册,及时打印准考证,到考点咨询处查询考场分配情况,考试时携带准考证和身份证提前30分钟进入考场。考试时间4月22日,考点设在郑州大学西亚斯国际学院。

音乐类专业考试实行网上

约考。考生须于4月18日8:00至4月19日18:00登录艺行家网站,根据自身实际情况预约考试具体时间并须严格按照预约时间参加考试。考点设在河南省招生考试学术交流中心(登封市崇高路8号)。

体育类专业考点设在郑州大学体育学院登封校区(登封市大禹路146号),考试时间定在4月3日。